



OPEN

Author Correction: Dissecting the cell to nucleus, perinucleus and cytosol

Tattym E. Shaiken & Antone R. Opekun

Correction to: *Scientific Reports* <https://doi.org/10.1038/srep04923>, published online 12 May 2014.

This Article contains a typographical error in the protocol for Buffer A in KCl concentration where,

“120 ml KCl”

should read:

“120 mM KCl”

Additionally, the corresponding email of Tattym Shaiken is incorrect. Correspondence and request for materials should be addressed to tattym3431@att.net.



Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons licence, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons licence, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons licence and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this licence, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.

© The Author(s) 2021